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Amikor megkaptam a hírt arról, hogy azok között a szerencsések között vagyok, akik 

részt vehetnek ebben a programban, kettős érzésem támadt. Egyrészről hatalmas boldogságot 

éreztem, mivel nagyon kevés embernek adatik ilyen lehetősége a környezetemben. Másrészről 

a félelem is jelen volt, mivel egy általam akkor még teljesen ismeretlen, új kultúrában, 

lényegében egy teljesen más világban való érvényesülésre kellett felkészülnöm.  

Az út előtti napot iskola helyett már mindenki a nagy 

útra való felkészüléssel töltötte, én is bepakoltam mindent, ami 

az elkövetkezendő 3 hétben szükséges, hasznos lehet. Az út 

Budapestről indult, és átszállás nélkül repültünk egyenesen 

Spanyolországba, Málaga városába, ahol pár órát töltöttünk el. 

Ezalatt vonatra szálltunk, és felfedeztük a város központját. 

Még egy kis strandolásra is jutott időnk a Málagai 

tengerparton. 

Ezt egy közel 3 órás buszút követte, aminek a végén 

megérkeztünk Sevillába, de azonnal mentünk is Burmojos-ba, 

ahol a szállásunk volt található. 

Másnap nyitó konferenciát tartottunk Sevillában, ahol 

megismertük az Incoma dolgozóját, Esthert, aki a programmal 

kapcsolatos ügyek lebonyolításában volt segítségünkre. 
 

1.hét 

 

 Megkezdtük a munkát a számunkra kijelölt 

Fontecruz nevű 4 csillagos szálloda és étteremben, ahol a 

feladatunk a reggeliztetés volt a délelőtti órák folyamán. Ez 

amolyan pincérkedés volt, egybekötve pár apróbb feladattal, 

melyekkel meg lettünk bízva, és boldogan teljesítettük is azokat 

a lehető legjobb tudásunk szerint. A közvetlen főnökeink mindig 

nagyon kedvesek, és segítőkészek voltak, annak ellenére is, hogy 

többen nem tudtak angolul, és ezért alternatív módokon kellett 

kommunikálnunk. Ennek is köszönhető, hogy megszerettem a spanyol nyelvet, és személyes 

véleményem szerint ragadt is rám valami belőle. Ezt a tudást még biztosan fejleszteni fogom. 

 A hét végére kiderült, hogy nem lesz ránk szükség a továbbiakban, mivel 

elegendő dolgozóval rendelkezik a szálloda, és nem is tudnának folyamatos foglalkoztatást 

biztosítani számunkra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.hét  

 

 A második héttől új 

helyen folytattuk a munkát, ez az All 

of Seville nevű bicikli, segway, és 

elektromos roller bérléssel foglalkozó 

kis üzlet volt. Emellett a cég szervez 

városnéző túrákat is, melyek közül 

néhány alkalmon nekem is volt 

szerencsém részt venni. A főnökünk, 

Victor, itt is egy fiatal, nagyon kedves, 

és segítőkész ember volt. Itt váltott 

műszakban dolgoztunk, mivel a bolt 

megtartja a mediterrán országokban 

hagyományos sziesztát, ami a délutáni 

órákban történő pihenő időt jelenti. Ilyenkor a legtöbb ület is bezár, akárcsak az All of Seville. 

Én a délutáni újranyitást követő órákban végeztem tevékenykedtem, ezért általában este 9 óra 

volt a munkaidő vége számomra. De szerencsére Sevillában még akkor is világos, és meleg 

volt. 

 

3.hét  

 

 A harmadik héten ugyanitt folytattuk a munkát minden nap. Nagyon élvezetes 

volt minden nap szinte, annak ellenére is hogy ezen a héten főként szórólapot osztottunk. A hét 

elején viszonylag hamar megtanultam kezelni a fő közlekedési eszközünket, a Segway-t, ami 

nagyon szórakoztató volt, és egy örök élmény marad számomra. 

 

Ezután részt vettünk egy záró konferencián Estherrel, ahol az utolsó papírmunkákat is 

közösen befejeztük. Majd elbúcsúztunk egymástól, és egy rövid város séta után vissza is tértünk 

a szállásunkra, hogy a másnap reggel induló transzfer járatra el tudjunk készülni. 

 

A transzfer rendben volt, a buszsofőr nagyon rendes és türelmes volt, és egyenesen a 

Málaga-i repülőtérre vitt minket és a csomagjainkat, ahol problémamentesen szálltunk fel a 

repülőgépre, immáron kísérő nélkül. Körülbelül 3 óra repülés után meg is érkeztünk 

Budapestre, elköszöntünk egymástól, és mindenki hazament kipihenni az út fáradalmait. 


